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                                                                                                      Первому  Руководителю


Акционерное общество «Социально-предпринимательская корпорация «Сарыарка» (далее- СПК), являясь специализированной организацией по реализации механизмов стабилизации цен на социально значимые продовольственные товары по Карагандинской области, сообщает следующее.
Перечень социально значимых продовольственных товаров утвержден Постановлением Правительства Республики Казахстан №145 от 01.03.2010 г., в состав которого входит рис шлифованный.
СПК в рамках реализации программы «Формирование и использование регионального стабилизационного фонда продовольственных товаров», планирует закуп риса шлифованного в общем объеме 68 тонн.
Согласно пункту 20 Правил реализации механизмов стабилизации цен на социально значимые продовольственные товары, утвержденных Постановлением акимата Карагандинской области №52/01 от 4 сентября                 2019 года (с изменениями, внесенными Постановлением акимата Карагандинской области от 10 сентября 2020 года № 60/01), при формировании регионального стабилизационного фонда закуп продовольственных товаров осуществляется непосредственно у производителей и (или) сельхозпроизводителей и (или) оптовых предприятий (дистрибьюторов).
На основании вышеизложенного, просим предоставить информацию по отпускной цене на рис шлифованный, с учетом НДС и доставки до станции Майкудук, а также просим предоставить качественные характеристики крупы гречневой (сертификат о происхождении товара «СТ-KZ»/сертификат соответствия/декларацию о соответствии, срока годности, дату выработки).
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